

నిధులు కేటాయించాలని వినతి

అర్బపల్లి, అక్టోబర్ 8 : శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్ ను అర్బపల్లి ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు ఆది వారం హైదరాబాద్ లోని మిని స్టర్స్ క్వార్టర్స్ లో మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో ముదిరాజ్ సంఘం మినీ ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మాణానికి నిధులు కేటాయించాలని కోరుతూ వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బైరబోయిన సునీతారామలింగయ్య, ఎంపీ టీసీ కనుకు పద్మాశ్రీనివాస్, బైరబోయిన పెద్దులు, దాసరి ఉశయ్య, సాయిని యోగానందం, కోమారి శ్రీనివాస్, భూమయ్య, శ్రీను పాల్గొన్నారు.



శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండ ప్రకాశ్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు

అభివృద్ధికి అండగా బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్

అర్బపల్లి, అక్టోబర్ 8 : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధికి అండగా ఉండేందుకు వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని ఉయ్యాలవాడ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు పాశం లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి ఆదివారం తిరుమలగిరి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుండగాని సోమేశ్ గౌడ్, జిల్లా నాయకుడు మన్నె లక్ష్మీనరాయణయ్యారావు పాల్గొన్నారు.



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కిశోర్ కుమార్

ఏర్పడక వారి విగ్రహాలు అవిష్కరించుకోవడం శుభ ఫలం అని ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని ఈటూరు గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన సర్దార్ సర్వాయి పాప న్నగౌడ్ విగ్రహాన్ని ఎన్ఆర్ఎస్ డైరెక్టర్ బండి సాయి న్నగౌడ్, సినీ నటుడు చంచల జయంతిగౌడ్ తో కలిసి అవిష్కరించి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. మోఘల్ సామ్రాజ్యాన్ని ఎదిరించి గోల్కొండ కోటపై జైతాబాద్ ఎగురవేసి సునత సర్దార్ సర్వాయి పాపన్నతో దక్కిందన్నారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ రామ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు

కట్లబిల్లి ఉప్పలయ్య, రైతు బంధు సమితి మండల కో ఆర్డినేటర్ గుండగాని అంబయ్య, పాదిల రమేష్, గ్రంథాలయ చైర్మన్ చిల్లర చంద్ర మౌళి, సర్పంచ్ వీరా సరితాయాదగిరి, బండ్ల శ్రీనివాస్, మొగుళ్ల రమేష్, శోభన్, యాకలయ్య, పెద్ద ఉప్పలయ్య, అంజయ్య, రవీందర్, అమరేందర్, మహేశ్, రాములు, సతీష్, ఉషేందర్, అంజయ్య, గౌడ్ కులస్తులు పాల్గొన్నారు.

తుంగతుర్తి @ 2,48,710 ఓటర్లు  
జిల్లాలోనే అత్యధిక ఓటర్లు తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలోనే..  
పురుషులు 1,24,979, మహిళలు 1,23,723

తిరుమలగిరి, అక్టోబర్ 8 : ఎన్నికల సంఘం ఓటర్ల తుది జాబితాను గడిచిన బుధవారం విడుదల చేసింది. జిల్లాలోనే అత్యధికంగా తుంగతుర్తి నియోజక వర్గంలో 2,48,710 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో పురుషులు 1,24,979 మంది కాగా స్త్రీలు 1,23,723 మంది, ఇతరులు 8 మంది ఉన్నారు. స్త్రీల కంటే పురుషులు ఓటర్లు సైతం జిల్లాలోనే అధికంగా తుంగతుర్తి నియోజక వర్గంలోనే నమోదయ్యారు. 2023 అక్టోబర్ 1వ తేదీ నాటికి 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు కలిగి ఉండాలనే లక్ష్యంగా అధికార యంత్రాంగం ఓటరు నమోదు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టింది. నియోజక వర్గం పరిధిలో 9 మండలాలు ఉన్నాయి. వాటి పరిధిలో 2,48,710 మంది ఓటర్లు నమోదు అయ్యారు.

ఓటర్లు సైతం తుంగతుర్తి నియోజక వర్గంలోనే ఉన్నారు. ఎన్నికల సంఘం ఈ సాంకేతిక ఎన్నికల నుంచి 80 ఏండ్లు పైబడిన వారికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పించింది. దాంతో 80 సంవత్సరాలు పైబడిన ఓటర్ల జాబితాను ప్రత్యేకంగా రూపొందించారు. నియోజక వర్గంలో 80 ఏండ్లు పైబడిన ఓటర్లు 4,435 మంది ఉన్నారు.

నియోజక వర్గం జనాభా 3,40,776.. ఇందులో ఎస్సీలు 76,850 మంది, ఎస్టీలు 28,716, బీసీలు 1,99,635, ఓసీలు 26,032, మైనార్టీలు 9,543 మంది ఉన్నారు. 2014లో నియోజక వర్గంలో మొత్తం ఓటర్లు 2,23,907 మంది కాగా, 2018లో 2,27,233 గా నమోదైంది. ప్రస్తుతం 2023 అక్టోబర్ 1వ తేదీ వరకు 2,48,710 మంది ఓటర్లుగా నమోదయ్యారు.

కాసర్రపహాడ్ లో గొర్రెల పంపిణీ

అర్బపల్లి, అక్టోబర్ 8 : రెండో విడుదల గొర్రెల పంపిణీలో భాగంగా కాసర్రపహాడ్ లో 12 మంది లబ్ధిదారులకు ఆదివారం ఎంపీపీ మన్నె రేణుకాలక్ష్మి సర్వయ్యారావు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. గొర్రెల కురుమల ఆర్థిక అభివృద్ధికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల పశు వైద్యాధికారి అర్జున్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సురేశ్, రాజు, లింగరాజు పాల్గొన్నారు.



కాసర్రపహాడ్ లో గొర్రెల పంపిణీ చేస్తున్న ఎంపీపీ మన్నె రేణుకాలక్ష్మి సర్వయ్యారావు

గానుగుబండ పద్మశాలీ సంఘం నూతన కమిటీ

తుంగతుర్తి, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని గానుగుబండ గ్రామ పద్మశాలీ సంఘం నూతన కమిటీని ఆదివారం ఎన్నుకున్నారు. సంఘం అధ్యక్షుడిగా కోట రాజు, కార్యదర్శిగా యన గండుల పెద్ద అశోక్ ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో మాజీ అధ్యక్షుడు యనగండుల రామచంద్రం, ఉపాధ్యక్షుడు యనగండుల సూరయ్య, రుద్ర రామచంద్రం, యనగంతుల మధు సూదన్, యనగండుల వెంకన్న, చిట్టూరు సోమయ్య, చిట్టూరు శంకర్, పెద్ద సోమయ్య, యనగండుల సంజయ్, లక్ష్మీనరసింహ, చిట్టూరు నాందేవ్, కురపాటి పురుషోత్తం, మానపూరి వెంకటసర్ప, యనగండుల రమేష్, శ్రీను, పుల్లయ్య, సోమయ్య పాల్గొన్నారు.



గానుగుబండ గ్రామ పద్మశాలీ సంఘం నూతన కమిటీ

నేడు పాలడుగులో శాఖ గ్రంథాలయం ప్రారంభం

మోతూరు, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని పాలడుగులో సోమవారం శాఖ గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు సర్పంచ్ మరీపెల్లి యాదయ్య తెలిపారు. ఆదివారం విలేజ్ కలెక్టర్ ఆయన మాట్లాడుతూ.. కార్యక్రమానికి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జడల అమరేందర్ హాజరు కానున్నట్లు తెలిపారు. విద్యా, సాహితీవేత్తలు, పఠనపరులు, ఆయా పార్టీల ప్రతినిధులు హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.



అర్బపల్లి : తిమ్మాపురంలో చిరలు పంపిణీ చేస్తున్న వైస్ ఎంపీపీ భవానీశ్రీనివాస్ గౌడ్

బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ

అర్బపల్లి, అక్టోబర్ 8 : ఆడబిడ్డల ఆనందం కోసమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మారిపెద్ది శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని తిమ్మాపురం గ్రామంలో వైస్ ఎంపీపీ మారిపెద్ది భవానీతో కలిసి మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి నవీన్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు పాలెల్లి నాగమ్మ, జ్యోతుల రాంబాబయ్య, దేశీ సంది వరై, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కందుల దశరథ రామారావు, పాలకేంద్రం చైర్మన్ చల్లా వేణుధర్, ప్రాథమిక పాఠశాల ఎన్ఎంసీ చైర్మన్ భూర్లు రాంబాబు, జడి మహేశ్, వీటికేలు విజయమ్మ, చంద్రకా పాల్గొన్నారు. నూతనకల్ : మహిళల సంక్షేమమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని సర్పంచ్ తీగల కరుణ శ్రీనిధి రెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వం అందజేసిన బతుకమ్మ చీరలను ఆదివారం నూతనకల్ లో మహిళలకు పంపిణీ చేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రవిశర్మ, కార్టోబర్ శంభయ్య పాల్గొన్నారు.



నూతనకల్ మండల కేంద్రంలో బతుకమ్మ చీరలను పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ కరుణశ్రీనిధి రెడ్డి

ఆర్థిక సాయం

అర్బపల్లి, అక్టోబర్ 8 : మండలంలోని రామన్నగూడెం గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త మర్రి వీరస్వామి ఇటీవల మృతిచెందారు. కుటుంబ సభ్యులను ఆదివారం బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ నాయకులు పరామర్శించి రూ.15 వేలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఓర్న వెంకన్న, తిరుమలగిరి మార్కెట్ డైరెక్టర్ అనరెడ్డి చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు పొట్టపాక సైదులు, ఉపాధ్యక్షులు కర్నాటి మురళి, రేఖల సైదులు, వార్డు సభ్యులు నాగయ్య, సర్వయ్య, నాయకులు లింగ స్వామి, సైదులు, తనీష్, చిన్న సైదులు, వీరయ్య, స్వామి, శ్రీరాములు, మహేశ్, భాస్కర్, యువజన సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

డీటీఎఫ్ రాష్ట్ర మహా సభలను జయప్రదం చేయాలి

- డీటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు లింగయ్య  
నూతనకల్, అక్టోబర్ 8 : ఈ నెల 15, 16, 17 తేదీల్లో మహా బూజ్ నగర్ లో జరిగే డీటీఎఫ్ రాష్ట్ర మహా సభలను జయప్రదం చేయాలని డీటీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేపాక లింగయ్య కోరారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో విలేజ్ కలెక్టర్ ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసే సంఘం డీటీఎఫ్ అన్నారు. సభలు ఉపాధ్యాయులు భారీగా తరలివచ్చి జయప్రదం చేయాలని కోరారు. సమావేశంలో సంఘం నాయకులు సిద్దిక పాషా, క్రాంతికుమార్, అబ్రహం, సుధాకర్, వెంకన్న, రామేసింగ్, చంద్రశేఖరెడ్డి, భిక్షం, వెంకటనారాయణ, సాహెబ్ అలీ, యాదగిరి, సైదులు పాల్గొన్నారు.

వైద్యరంగానికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రాధాన్యం

● ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి  
నల్లగొండ సిటీ, అక్టోబర్ 8 : రాష్ట్రంలో వైద్యరంగానికి సీఎం కేసీఆర్ అధిక ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి అన్నారు. కనగల్ మండలం రేగట్టలో రూ.20 లక్షలతో నిర్మించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రం హెల్త్ హాజీగా మారనుందన్నారు. ప్రజాకోగ్య పరిరక్షణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి జిల్లాకు మెడికల్ కళాశాలను ఏర్పాటు చేసిందని పేర్కొన్నారు. అలాగే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పేదలకు వైద్యసేవలు అందించాలనే లక్ష్యంతో ప్రతి గ్రామంలో ఒక ప్రాథమిక ఉప కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. అలాగే రేగట్టలో గ్రంథాలయం ఏర్పాటుకు రూ.10 లక్షలు అందజేస్తానని ప్రకటించారు.

చెక్ డ్యామ్ పనులకు శంకుస్థాపన

నల్లగొండ సిటీ : చండూరు మండలం పడమటి తండా గ్రామ పరిధిలో గల జిలాయిపల్లి వాగు పరిధిలో చెక్ డ్యామ్, రేగట్ట వెళ్లే కాల్య పనులను ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ఉచిత విద్యుత్ రైతుబంధుతో ఎకరానికి రూ. 10వేల పంట పెట్టుబడి అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కరంపాషా, జడ్పీటీసీ చిట్ల వెంకటేశం, సింగిల్ విండో చైర్మన్ వంగాల సూదేవారెడ్డి, డోటి శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ కడారి కృష్ణయ్య, డాక్టర్ సాజన్య, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అయిత గోని యాదయ్యగౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

12న అర్థోపిడిక్ వైద్య శిబిరం

రామగిరి, అక్టోబర్ 8 : ఎంపీఎస్ ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో అర్థోపిడిక్ దినోత్సవం సందర్భంగా మో కాళ్ళు, కీళ్ల నొప్పులు, బొక్కలు, వెన్నునొప్పితో బాధపడుతున్న వారికి ఈనెల 12న ట్రస్ట్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పి.నర్సిరెడ్డి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 9 గంటలకు నల్లగొండలోని దేవర కొండ రోడ్డులోని సత్యవతి మల్టీ స్పెషాలిటీ దమాఖాన(నేషనల్ ఫంక్షన్ హాల్ ఎదురుగా) హాజరై సర్దినియోగాం చేసుకోవాలన్నారు. డాక్టర్ మల్లు అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి, డాక్టర్ రాంమనోహర్ వైద్య పరిక్షలు చేస్తారని తెలిపారు. వివరాలకు 9490098811 సంప్రదించాలని సూచించారు.